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fejlesztette. Az ifjúság tudatában van annak, hogy mit jelent Mann professzor 
működése az orvosi tudományban, mintaképül választja eredménydús, munkás 
életét. Egyben legmélyebb sajnálkozásának adott kifejezést ama hihetetlen és 
indokolatlan üldöztetés felett, amely Mann tanárt a proletárdiktatúra alatt érte. Az 
ifjúság reméli, hogy a kormány részéről is mielőbb teljes elégtételben lesz része 
a tudós professzornak. Az ősz tudós könnyekig meghatva mondott köszönetet 
a medikusoknak, tanulásra, folytonos munkára és a munka megbecsülésére 
buzdította őket.

Szegedi Új Nemzedék I. (1919) augusztus 3. 5. oldal

18. A kolozsvári egyetemi ifjak Szegeden
Teleki Pál is kilátásba helyezte lejövetelét
A kolozsvári egyetemi kör három ifjúsági tagja kereste fel ma hivatalában dr. 

Somogyi polgármestert, hogy a folyó hó 28-án megtartandó műsorral egybekö-
tött táncestélyük részleteit megbeszéljék. Eszerint, mint értesültünk, az egyetemi 
kör negyvennyolc tagja már 26-án, szombaton Szegedre érkezik, hogy a még 
szükséges előkészítő munkálatokat az itteni rendezőséggel karöltve elvégezhes-
sék. Ugyancsak a háromtagú rendezőség révén értesülünk arról, hogy a március 
hó 28-i ünnepségre maga gróf Teleki Pál miniszterelnök, városunk első kerüle-
tének nemzetgyűlési képviselője is tervbe vette lejövetelét, ha azonban szándé-
kában akadályozva lenne, úgy megfelelő módon képviseltetni fogja magát. E hó 
28-án érkeznek Szegedre Szádeczky képviselő,2 egyetemi tanár és a tanári kar 
többi tagjai is, akiket az összes többi érkezővendégekkel együtt a polgármester és 
a város hatóságának vezető tagjai fogadnak az állomáson. A vendégek megfelelő 
elszállásolásáról is gondoskodás történik, úgy, hogy az eddigi jelekből ítélve, a 
kolozsvári és szegedi ifjúság baráti alapon szervezett összejövetele a legteljesebb 
mértékben kellemes lesz. Itt említjük meg, hogy az estély jegyeit a szegedi Bárd 
Piroska cég árusítja.

Szeged II. (1921) március 20. 2. oldal

19. Teleki Pál a szegedi egyetemi bálon
A száműzött kolozsvári egyetemi kör március hó 28-án rendezendő műsoros es-

télyére gróf Teleki Pál miniszterelnök, Szeged város I. kerületének nemzetgyűlési 
képviselője kilátásba helyezte lejövetelét, s megígérte az ifjúságnak, hogy akadá-
lyoztatása esetén képviseltetni fogja magát. Szádeczky Lajos nemzetgyűlési kép-
2 Szádeczky-Kardoss Lajos 1920–1922 között volt Hódmezővásárhely II. számú választókörzetének 

nemzetgyűlési képviselője, és az 1921. évi 275. sz. törvényjavaslat beterjesztőjeként és 
elfogadásra ajánlójaként (amely az 1921. évi XXV. sz. törvényként vonult be történelmünkbe) 
meghatározó szerepet játszott a Kolozsvárról elüldözött egyetem Szegedre kerülésében. VaJda 
tamás: Az egyetem Szegedre kerüléséért. Szádeczky Lajos törekvéseiről. Szeged XXI. (2009) 
9:16–19.


